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Teracová dlažba 
neztrácí na atraktivitě
jak to vidí výrobce 
s 20letou praxí

Teracová dlažba v našem staveb-
nictví je tradiční a na spoustě 

staveb ověřený výrobek pro kon-
strukci podlahových ploch. Při tom-
to užití především vítězí její výborné 
fyzikální a pevnostní vlastnosti da-
né používanou vstupní surovinou 
– kamenem různých frakcí a ba-
rev s jeho pevností, houževnatostí 
a provozní odolností. K výborným 
pevnostním parametrům nyní při-
spívá propracovaná výrobní tech-
nologie. Teracová dlažba v různých 
barvách a rozměrech dokonale 
splňuje požadavky uživatele těch-
to podlahových ploch – vysokou 
odolnost, nízké provozní náklady 
na úklid, houževnatost a přírodní 

vzhled, a naopak výhodné inves-
tiční náklady. Proto se používá pře-
devším tam, kde uživatel očekává 
vysokou zátěž a výskyt bodového 
zatížení v různých místech.

Značná barevná variabilita, snad-
ná možnost barvení do hmoty 
v různých odstínech a také kom-
binace kameniva různých frakcí 
a barev dává projektantovi velké 
možnosti pro ztvárnění nejen celé 
plochy podlahy, ale celé místnosti 
či realizovaného prostoru.

Pro malé prostory s nižší mírou 
zátěže jsme uvedli na trh teraco-
vou dlažbu MARGITA o celkové 
tloušťce 24 mm. Tato teracová 

dlažba se používá především pro 
konstrukce podlah v garážích, ko-
telnách a servisních místnostech 
rodinných domů. její parametry 
s velkou rezervou splní požadavky 
na zátěž podlah v dílnách, auto-
servisech, pneuservisech a prodej-
ních skladech. Vzhledem ke své 
výrobní přesnosti může být dlažba 
MARGITA kladena do lepidla. Vý-
hodou teracových dlažeb je však 
možnost rychlého a přesného kla-
dení do polosuchého betonového 
lože. V tomto případě není nutné 
připravovat před pokládkou te-
racové dlažby podklad s velkou 
přesností – to přináší úsporu finan-
cí a času při přípravě a následné 
pokládce. Základová deska může 
být pouze srovnaná vibrační lištou 

nahrubo a finální vyrovnání se pro-
vede přímo při pokládce teracové 
dlažby. 

Pro dořešení celého vnitřního 
prostoru stavby lze z teracové směsi 
vyrobit ve shodném vzoru a kresbě 
různé teracové obklady schodů, pa-
rapetní desky a ukončovací profily. 
Tato možnost a vysoká variabilita 
v kresbě a barevnost teracových 
dlažeb MARGITA a TEREZA dá-
vají investorovi nebo architektovi 
velké možnosti využití předností 
tohoto tradičního výrobku na trhu. 
o pravdivosti tohoto tvrzení se mo-
hou zájemci přesvědčit na našich 
stránkách www.cidemat.cz, kde je 
uvedena řada zajímavých realizací.
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  Hladkou teracovou dlažbu 300 x 300 x 30/24 mm 
ve velkém sortimentu drtí a barev 

  Hladkou betonovou dlažbu
  Teracovou dlažbu s reliéfem
  Betonovou dlažbu s reliéfem
  Teracové obklady schodů a výrobky z teraca

Vysoká kvalita a pevnost 
 Estetický vzhled  Rozměrová přesnost  Dlouhá 
životnost  Mrazuvzdornost  Minimální nasákavost 
 Ekologická nezávadnost

20 let vyrábíme teracovou 
a betonovou dlažbu 
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